



ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Цель: познакомить детей с Днем космонавтики

Задачи:

- *приобщение детей к мероприятиям, имеющим государственное значение;
- *привитие детям чувства благодарности к человеку за его труд через знакомство с первыми людьми, покорителями космоса;
- *познакомить с названиями планет солнечной системы;
- *развитие связной речи

Белка и Стрелка



советские собаки-космонавты — первые животные, совершившие орбитальный космический полёт на корабле «Спутник-5», и вернувшиеся на Землю невредимыми.

Старт состоялся 19 августа 1960 года, полёт продолжался более 25 часов, за время которого корабль совершил 17 полных витков вокруг Земли.

Первый человек в космосе



12 апреля 1961
был осуществлен с
помощью ракеты-
носителя «Восток»
исторический
полет Ю. А.
Гагарина.

Валентина Владимировна Терешкова - первая женщина космонавт















В. Степанов

«Юрий Гагарин»

В космической ракете
С названием «Восток»
Он первым на планете
Подняться к звёздам смог.
Поёт об этом песни
Весенняя капель:
Навеки будут вместе
Гагарин и апрель.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ